



**MINISTÉRIO DA JUSTIÇA  
POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL  
5ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL – RJ**

**ERRATA DE EDITAL**

**LEILÃO PÚBLICO Nº 01/2015**

No item 1.2 do Edital nº 01/2015, que faz previsão do dia e da hora de realização do leilão:

**Onde se lê:**

“1.2 A sessão pública será realizada **no dia 30 de novembro de 2015, às 09h00min**, nas dependências do Auditório do Leiloeiro, situado à Estrada dos Bandeirantes, 10.639, Recreio dos Bandeirantes, Rio de Janeiro, RJ.”

**Leia-se:**

“1.2 A sessão pública será realizada **no dia 30 de novembro de 2015, às 11h00min**, nas dependências do Auditório do Leiloeiro, situado à Estrada dos Bandeirantes, 10.639, Recreio dos Bandeirantes, Rio de Janeiro, RJ.”